Catologo Libreria Viborada

Gregorio Palamas e l'esicasmo.
Un capitolo di storia della

_GREGORIO PALAMAS,  Spiritualit?? orientale

Renato DAntiga

E LESICASMO
Un capitolo di storia Read More
della spiritualica oricneale SKU: 17585

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: D'Antiga Renatoeditore: San Paolo Edizioni
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1992

edizioni paoline

Product Description
In 8, 72 pagine, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume
dismesso brossura Buono (Good) (17585)



https://viborada.it/prodotto/gregorio-palamas-e-lesicasmo-un-capitolo-di-storia-della-spiritualit-orientale-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Le encicliche di Giovanni Paolo Il
(1979-1991)

L& engicliche Read More
l SKU: 16700
GIOVANNI

Price: 10,00€

PAOLO I

1979-1991

Categories: Religione

autore: Aubry, Josepheditore: Editrice Ellediciluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1992

Product Description
In 8, 704 pagine. brossura, ex libro di biblioteca ma scritta solo la sigla a matita sul frontespizio,
volume dismesso brossura Molto buono (Very Good) (16700)



https://viborada.it/prodotto/le-encicliche-di-giovanni-paolo-ii-1979-1991/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

BERNARD Lessico dei termini biblici
GILLIERON

Read More

SKU: 16493

Price: 10,00€

Stock: outofstock

eSSlC 0 Categories: Religione

autore: Gilli??ron, Bernardeditore: Editrice Elledici

de l temzlnl luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1992
— biblici

ELLE DI ClI EDITRICE

Product Description
In 8, 320 pagine, brossura, sottolineature con marker arangione a pp. 35 e 36 brossura
Mediocre (Poor) (16493)



https://viborada.it/prodotto/lessico-dei-termini-biblici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

G.HR 'HI-.!.(J'IL‘:'(J;\’ INDIA MOGHUL G.H.R.
INDIA TILLOTSON guida di Arte e
MOGHUL | Storia Vallardi
I© Guide di Arte e Storia Read More

SKU: 16474

Price: 10,00€

Stock: instock

Categories: Viaggi

autore: AA.VV.editore: Vallardiluogo-edizione: s.I.
anno-edizione: 1992

1.‘["&1.".’(.*;&’:'

Product Description
In 8, 168 pagine: ill., brossura brossura Molto buono (Very Good) (16474)



https://viborada.it/prodotto/india-moghul-g-h-r-tillotson-guida-di-arte-e-storia-vallardi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/

Catologo Libreria Viborada

Cristianesimo e societ?? antica

GIOVANNI FILORAMO SERGIO RODA

CRISTIANESIMO ez o
E SOCIETA ANTICA SKU: 16088

Price: 10,00€
EDITORI LATERZA rice
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Filoramo Giovanni, Roda Sergioeditore:
Laterzaluogo-edizione: Barianno-edizione: 1992

Product Description
In 8, pp. XII+288. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Minime e rare abrasioni ai bordi della
sovraccop. rilegato Molto buono (Very Good) (16088)



https://viborada.it/prodotto/cristianesimo-e-societ-antica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

La minoranza italiana in Istria
ea Fiume. Scritti e interventi dal
1964 al 1990 in difesa della sua
identit?? e della sua dignit??

LA MINORANZA ITALIANA civile.
IN ISTRIA E A FIUME

SCRITTI E INTERVENTI DAL 1964 AL 1990

' DELLA SCA DIGNITA CIVILE: Read More

SKU: 15450
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Antonio Bormeeditore: Universit?? Popolare
di Triesteluogo-edizione: Triesteanno-edizione:
1992

Product Description
In 8, pp. 419. Brossura con sovraccoperta. Collana Etnia / Centro di ricerche storiche, brossura

Ottimo (Fine) (15450)



https://viborada.it/prodotto/la-minoranza-italiana-in-istria-ea-fiume-scritti-e-interventi-dal-1964-al-1990-in-difesa-della-sua-identit-e-della-sua-dignit-civile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

I lumi e il cerchio - Emma Baeri -

ILUMIE IL Editori Riuniti - 5020
CERCHIO

Una esercitazione i stori Read More
SKU: 15166
Price: 10,00€
Stock: instock

Ervern Baeri

Categories: Saggi

autore: Emma Baerieditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1992

Product Description
191 pagine, 21 cm., brossura con abrasioni lievi ai bordi e al dorso, altrimenti come nuovo

brossura Molto buono (Very Good) (15166)



https://viborada.it/prodotto/i-lumi-e-il-cerchio-emma-baeri-editori-riuniti-5020/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Il ruolo del prefetto nella
e e societ?? in evoluzione : atti del

dell’ Amministrazione Civile dell'Interno

""" 5. convegno di studio, Savona,
Loano, 21, 22 e 23 novembre
IL RUOLO DEL PREFETTO 1991
NELLA

SOCIETA' IN EVOLUZIONE Read More

SKU: 15089
Price: 10,00€
Stock: instock
AETEREL W CONVEONC DEGEENE Categories: Saggi

Savona - Loano, 21, 22 ¢ 23 novembre 1991

autore: ANFACleditore: Fotolitografia Berta 80luogo-
edizione: S. Severino Marcheanno-edizione: 1992

Product Description
159 pagine; 24 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (15089)



https://viborada.it/prodotto/il-ruolo-del-prefetto-nella-societ-in-evoluzione-atti-del-5-convegno-di-studio-savona-loano-21-22-e-23-novembre-1991/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Le pr??fet de la R??publique: Le
ch??ne et l'olivier

Paul BERNARD

Read More

Le Préfet SKU: 15060

de la République  price: 10.00¢
Stock: instock
Categories: Saggi

Le chéne et lolivier autore: Bernard, Pauleditore: Economicaluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1992
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MIEUX CONNAITRE €3 ECONOMICA

Product Description
In 8, 262 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (15060)



https://viborada.it/prodotto/le-prfet-de-la-rpublique-le-chne-et-lolivier/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Il volontariato tra societa e

E. CASOLINO istituzioni : esperienze nel
N. SGARAMELLA
socio-sanitario
. Read More
IL VOLONTARIATO SKU: 14923

TRA SOCIETA
E ISTITUZIONI

ESPERIENZE NEL SOCIO SANITARIO

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

PRESENTAZIONE DI PIETRO RESCIGNO . . .
autore: E. Casolino, N. Sgaramella ; presentazione di

Pietro Rescignoeditore: F. Angeliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1992

RICERCHE

IRSI
ISTITUTO DI RICERCHE
SUI PROBLEMI DELLO STATO
E DELLE ISTITUZIONI

FRANCOANGELI

-

Product Description
141 pagine: tab. ; 22 cm, brossura, carta naturaglmente ingiallita brossura Molto buono (Very
Good) (14923)



https://viborada.it/prodotto/il-volontariato-tra-societa-e-istituzioni-esperienze-nel-socio-sanitario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Costantino Cipolla

Due saggi sul metodo
fenomenologico e
sull'approccio biografico

FRANCO ANGELI

OLTRE IL SOGGETTO
PER IL SOGGETTO

Product Description

Oltre il soggetto per il soggetto.
Due saggi sul metodo
fenomenologico e sull'approccio
biografico

Read More

SKU: 14437
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Cipolla, Costantinoeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1992

in 8, 128 pagine, brossura, pieghetta minima all'angolo superiore destro da pp. 43 a pp. 53,
altrimenti come nuovo brossura Molto buono (Very Good) (14437)



https://viborada.it/prodotto/oltre-il-soggetto-per-il-soggetto-due-saggi-sul-metodo-fenomenologico-e-sullapproccio-biografico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

i | Roberto Ridolfi. Un Fiorentino

XXX
alla Baronta
| ROBERTO RIDOLFI
UN FIORENTINO ALLA BARONTA Read More
Todhsisions & SKU: 13822

Avessanono Orscugr, Luir Baisamo, Evcento Garms
Grovaswt SpapoLmt, INpro MonTANELLI

Price: 10,00€

Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: AA.VV.editore: Olschkiluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1992

(15N

FIRENZE

LEO S. OLSCHKI EDITORE
MCMXCI

Product Description
In 8, pp. IV+52. Brossura. Testimonianze di Alessandro Olschki, Luigi Balsamo, Eugenio Garin,
Giovanni Spadolini, Indro Montanelli. brossura Molto buono (Very Good) (13822)



https://viborada.it/prodotto/roberto-ridolfi-un-fiorentino-alla-baronta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

